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 En la primera fotografía el rompecabezas está en la posición de 
partida. Se trata de separar ambas piezas.
 En la segunda fotografía podemos ver el puzle ya resuelto con las 
piezas separadas.
 En la página siguiente de indica un breve procedimiento para 
solucionarlo siguiendo los movimientos indicados en ella.

 Siguiendo los movimientos indicados, pero en orden y sentido 
inverso, podemos volver a colocar las piezas como estaban 
inicialmente.
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 Sujetar el puzle con la mano izquierda de la esquina marcada con un 
circulo y el número1 y también con la mano derecha por la posición en la que 
está el circulo 3.
 Bajar el punto 2 unos 15º. Girar el punto 2  180º a derechas a la vez que 
lo desplazamos a la izquierda hasta llegar a la siguiente foto.

1

2

 Sujetando el extremo1 con la mano izquierda, que ya no volveremos a 
mover, y el 2 con la derecha, separar los dos extremos todo lo posible. 
Levantar el extremo 2 hasta que el hierro haya girado 90º y sacarlo hacia el 
frente (hacia nosotros).
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